
Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie ZŠO č.5

 

Dátum: 2.1.2025

 

Prítomní:
Pavol Kočik – predseda DK

Jaroslav Mareček – člen

Tomáš Tvrdoň – člen

 

Program:

1, Otvorenie a schválenie programu

2, Podnet podaný Jaroslavom Marečekom na hráča Martina Zimana za nešportové správanie počas
zápasu 1. ligy na SP č.2 konanom 16.11.2024 v Košiciach.

3, Podnet podaný Pavlom Kočikom na hráča Martina Zimana za nešportové správanie počas finále
súťaže dvojíc na Top Slovakia Daert Cup konanom 7.12.2024 v Rimavsej Sobote.

4, Odvolanie hráča Jozefa Havrilčáka voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ZŠO 022024/25a

Záver a uznesenie:

1, Predseda DK Pavol Kočik otvoril zasadnutie a oboznámil členov DK s programom zasadnutia, ktorý
zobrala DK na vedomie a bez pripomienok schválila.

2 a 3, Disciplinárna komisia ZŠO prerokovala podnety Jaroslava Marečeka a Pavla Kočika v jednom
konaní podľa Disciplinárneho poriadku, článok 4. Po vyjadrení hráča Martina Zimana a podľa výpovedí
svedkov Disciplinárna komisa ZŠO jednomyseľne rozhodla o udelení trestu Verejné napomenutie
a podmienečný zákaz činnosti na 6 mesiacov so skúšobnou dobou na 8 mesiacov a zaplatenie
administratívneho poplatku 10 (desať) EUR (Rozhodnutie Disciplinárnej komise ZŠO 062024/25)

4, Disciplinárna komisia ZŠO prerokovala odvolanie hráča Jozefa Havrilčáka proti Rozhodnutiu
Disciplinárnej komisie ZŠO 022024/25a a rozhodla o zvolaní spoločného zasadnutia Disciplinárnej
komisie ZŠO a Výkonného výboru ZŠO, na ktorom sa rozhodne o odvolaní.


